

Corrigendum

1. Page 15, “*requiere de una*” has been added to the following sentence:

“Una mejor inserción de la región al desplazamiento de la riqueza mundial **requiere de una** mayor dotación de competencias, incluyendo las competencias blandas, que permitan una mayor adaptabilidad y una búsqueda más eficiente de nichos competitivos, incluyendo las capacidades blandas, que permitan una mayor adaptabilidad y una búsqueda más eficiente de nichos competitivos en un entorno cambiante”.

2. Page 187, corresponding to the Panama Country Note, the sentence:

"Para mejorar el acceso, se estableció en 2010 una beca universal que consistía en un apoyo económico a los alumnos de todas las escuelas cuya matrícula y mensualidad no exceda USD 1 000."

Has been replaced by the following text:

"Para mejorar el acceso, se estableció en el 2010 una beca universal que consistía en un apoyo económico para todos los estudiantes de los centros educativos oficiales y particulares del país, debidamente reconocidos por el Ministerio de Educación, desde la educación primaria hasta la educación media, con base al rendimiento académico. Para que los estudiantes de escuelas particulares se beneficien con la beca universal, la suma de la matrícula y las mensualidades no deberá exceder los mil balboas."